

供即時發布

淘大工業村火警事故

(香港,二零一六年六月二十四日,零時十五分)恒隆地產得悉再有一名消防人員,消防 隊目許志傑先生,因淘大工業村的火警而不幸殉職,表示極度悲痛及深切哀悼,並向其家 人致以最摯誠的慰問。

恒隆地產董事總經理陳南祿先生表示:「過去三天,香港喪失了兩位出色英勇的消防人員,對於恒隆地產來說,這是非常哀傷的時刻,我們的難過已經非筆墨所能形容。」

恒隆地產會透過消防處,向許先生的家人表達深切慰問,稍後亦會了解他們是否有其他需要,提供可行的支援。

面對著同袍的離世及火場的危險,香港的消防人員仍然不分晝夜地努力滅火,對於他們的 英勇及專業表現,恒隆地產向他們衷心致謝,並致以最崇高的敬意。香港有着如此出色和 勇敢的消防隊伍,致力保障香港市民的生命和財產,我們為他們感到驕傲。

* * *

傳媒查詢熱線:6776 1700

羅淑雯 高級經理(集團傳訊)

同級紅生(禾団母町)

(852) 2879-0282

BettyLaw@hanglung.com

譚茝元

經理(集團傳訊)

(852) 2879-0617

JenniferZYTam@hanglung.com